

# 昔日“小弟”自立山头砍“老大”

## 省城警方摧毁一恶势力团伙，抓获成员11人

### 涉嫌罪名包括开设赌场、敲诈勒索、故意伤害、贩卖毒品等

记者 王涛/文 王恒/图



2010年10月29日晚，省城大通路一家土菜馆里发生一起伤害案件，男子王某被9人追砍，身中8刀，成了一个血人。

合肥市公安局瑶海刑警二队经过近半年时间的缜密侦查，不但成功将该案件破获，还一举打掉一个以廖某为首的恶势力团伙，抓获团伙成员11名。

其团伙成员所涉及的罪名包括开设赌场、敲诈勒索、故意伤害、贩卖毒品等。



## 昔日“小弟”另立山头当“老大”

去年10月29日晚，合肥市公安局大通路派出所接到报警，有人被砍伤，已送往医院救治。

民警立即赶到医院，了解大致案情之后，将案件移交瑶海刑警二队进行进一步侦查。

侦查员在对受害人王某进行询问时，王某对案情描述并不清楚，似乎有些事情不愿意告诉警方，只说自己当晚和朋友在土菜馆吃饭时，被别人砍伤，行凶者之中有一个人他认识，绰号二海。

民警经过再三询问，这才了解到案件的真实情况。

原来，王某是淮南人，一直没有正当职业，案发前靠在地下赌场放“爪子”生活。带人砍他的正是二海，而二海以前还是他的“小弟”。

二海也是淮南人，1992年因抢劫罪被判刑15年，2003年11月释放，之后便一直跟着王某混。

案发前不久，两人因琐事发生纠纷，遂分道扬镳，二海“自立山头”，开始在巢湖路、大通路等处开设地下赌场，自己当起了“老大”。

“同行是冤家”，二海另立山头令王某十分不爽。

## 穷追不舍逼人老母还债

因为知道廖某十分“强悍”，段某只得四处躲债。但他没有想到，自己的住处情况被人“出卖”了。

11月17日晚20时许，段某刚从租房处走出小巷，就已被在巷口守候多时的廖某抓住了。

廖某等几人手持砍刀，胁迫段某上车，并对其实施殴打，逼其还账。段某表示自己确实没有钱，廖某便让其打下一张2万元的欠条。

次日，廖某开车带着段某赶到其寿县老家，找到其母亲，逼讨债务。段某答应立即去筹钱，恳求廖某不要伤人。当晚，廖某带着段某又回到合肥。

11月19日，他们再次赶到段某的老家，拿到17000元钱后，将段某放掉。

拿到这笔钱后，廖某改行了。因为王某伤愈后一直在找他，他的场子开不成了，便开始贩毒。

他带着“马仔”柳某、刘某等人，从淮南购进毒品，再带到合肥，在东陈岗附近贩卖，以此牟取暴利。

## 反目成仇昔日“老大”当街被砍

10月29日晚上20时许，王某带着4个人来到二海的“场子”进行捣乱，意欲使二海的场子关门。过程中，二海吃了些小亏，逃离现场，王某遂带着朋友一起到土菜馆吃饭。

二海逃离现场之后，心中十分恼怒，遂邀集了张某等8人，共携带5把砍刀，一起找王某“报仇”。

他们沿着大通路由西向东一路搜寻王某的踪迹，终于在事发土菜馆找到了王某。

令人大跌眼镜的是，王某邀集的4个朋友看到对方人

多势众，还未动手便作鸟兽散。王某见状也仓皇逃跑，不料在途中摔倒在地，二海等人从后面追上，冲着倒在地上的王某就猛砍数刀，致使王某腿部、背部、臀部多处受伤。

砍完之后，二海还告诉王某：“我们的关系从此了断。”

由于在追砍过程中，二海不慎将同伙吴某的手指肌腱砍断，他们迅速离开现场，陪吴某去医院治疗。

血泊之中的王某拨通了妻子的电话，其妻子很快赶到现场，将其送往医院，同时向警方报案。

## 万元借款一天利息500元

警方通过大量工作，终于锁定了廖某及其团伙成员的行踪。

2011年3月5日，警方在省城徽州大道东陈岗附近一家网吧内，将正在上网的廖某抓获归案。

之后，3月8日至5月13日，警方先后将该团伙的其他10名成员一一抓获。

廖某等人在归案后交代，2010年夏天以来，该团伙先后在省城巢湖路银屏巷内一家饭店及大通路联合大院一住户家中开设地下赌场，赌博方式为推牌九。

廖某以每晚50元的价格专门雇了张某看场子，以每晚200元的价格雇佣刘某望风。

为赚取高额非法利润，廖某自己也经常参与推牌九并在赌场内放“爪子钱”，一万元钱每天利息500元。

其经营的牌九赌场每天从下午18时经营到半夜零点左右，每天的参赌人员都有十余人，“抽水”金额数千。

目前，廖某恶势力团伙成员均已被依法逮捕。

## 不良少年混迹赌场惹麻烦

了解到真实案情之后，警方迅速展开侦查，并很快查清，二海的真名为廖某。

就在警方全力调查廖某的行踪时，11月20日又接到报案，这是一起敲诈勒索案件，巧的是案件的“主角”也是廖某。

报案人是段某，寿县人，虽然只有19岁，却也十分“不简单”。

段某欺骗家人，说自己在合肥打工，实际上他根本就没有固定工作，经常混迹于地下赌场。由于缺乏经济来

源，段某连吃饭、住宿也成问题，一次他在一家旅馆住了多日无钱结账，就把女朋友留下“抵押”，说自己去拿钱，却一去不回，女友也不要了，旅馆老板最终也只得把女孩放掉。

因为钱，为了赌博，段某经常向人借“爪子钱”，他和廖某的纠纷也是因为“爪子钱”引起。

段某原本没有找廖某借过钱，但在赌场的账目转移中，他借另一个人的4000元被转到了廖某头上，此外，4000元本金也随之变成了2万元。